

我市开展重点场所新冠病毒核酸检测

排查24家,采集样本172份,结果均为阴性

本报讯(记者 叶子 通讯员 张清华)记者昨悉,我市从6月16日启动重点场所新冠病毒监测工作,截至6月17日,已经对全市24家超市、农贸市场、餐馆、酒店等重点场所进行排查,共采集禽畜肉、淡水产品、海鲜等食品及外环境涂抹样本172份,新冠病毒核酸检测结果均为阴性。

目前,咸宁城区已经排查的场所包括博仁天下中百、地质便民临时市场、海之声海鲜超市、华信农贸市场、家联购物广场、金城沃尔玛购物广场、老街口海鲜平价批发部、三号

桥临时便民市场、叶波大润发超市、中百仓储购物广场、中商优品汇等11个超市、农贸市场。

赤壁市已经排查的场所包括外滩海鲜、海港湾海鲜、一品天下、玉龙传说、圣薇拉大酒店、燕华海鲜市场、市农贸市场、国华海鲜冻品批发、辣湘情、天生商行、小邓冷库、新冻力冻品商行、爱饭海鲜等13个超市、农贸市场、餐馆、酒店。

市疾控中心相关负责人表示,下一步,我市将常态化开展重点场所和重点人群新冠病毒监测工作,实施精准防控,防止疫情反弹。



我市84家酒店积极响应
共同保护抗疫成果

本报讯(记者 吴青朋)6月13日,市烹饪酒店行业协会发出倡议,暂时停止制作生冷刺身海鲜,暂时停止销售生冷海鲜,全市84家酒店积极响应。

据了解,市烹饪酒店行业协会倡议全市所有餐饮酒店企业需严格遵守我市相关部门出台的《恢复堂食细则》,有效管理堂食。随着气温逐渐升高,所有恢复堂食的餐厅,严格按照《食品安全法》生产经营,暂时停止制作生冷刺身海鲜,暂时停止销售生冷海鲜。

市烹饪酒店行业协会呼吁,为了共同营造健康、安全、放心的就餐环境,希望全市所有的餐厅、酒楼、大排档积极响应上述倡议,共同保护我们来之不易的抗疫成果。

我市获批“科创中国”首批试点

全省唯一入选地级市

本报讯(记者 庞赟)日前,经中国科协批复,我市被确定为“科创中国”首批22个试点城市之一,是湖北省唯一入选的地级市。

今年4月,中国科协正式在全国遴选首批试点。市科协及时跟进、主动作为,争取市委市政府的支持,联合市直有关部门,重点围

绕智能机电、大健康两个重点产业进行资源整合,针对产业及企业创新瓶颈和需求开展调研,争取试点资格。

据悉,我市将加强与中国科协、省科协及各类学会的沟通联系,以智能机电产业和大健康产业为抓手,以促进科技经济深度融合为目标,坚持

合作发展、重心下移,坚持面向基层面向企业,开展科技志愿服务、组织人才技术培训、决策咨询,推动技术、人才等创新要素精准对接,形成“企业提需求、学会送服务、科协搭平台、地方汇资源”的咸宁模式,打造综合服务“样板间”,打造“科创中国”服务品牌。

我市启动“7·8全国保险公众宣传日”

本报讯(记者傅辉 通讯员王天明)6月16日,记者从市保险行业协会获悉,我市2020年“7·8全国保险公众宣传日”正式启动。

据悉,2020年“7·8全国保险公众宣传日”将围绕“健康中国”“脱贫攻坚”“抗击疫情”等主题,凝聚行业共识,激发保险从业者的责任感和使命感,突出线上活动方式,深化与公众的互动,携手攻坚克难,共创美好生活。

市保险行业协会将根据中保协和省保险行业协会有关“7·8全国保险公众宣传日”活动要求,结合本地行业实际,组织各会员单位开展系列活动。

消除养老机构安全隐患

我市进一步加强养老机构安全管理

本报讯(记者 吴青朋 通讯员冯伟)近日,市民政局印发了《关于进一步加强养老机构安全管理工作的通知》,全面安排部署养老机构安全隐患大排查大整改,消除养老机构安全隐患,确保养老机构安全。

据了解,我市各县(市、区)民政部门将按照“属地管理”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经

营必须管安全”要求,督促各养老机构负责人切实履行安全管理第一责任人职责,针对问题清单逐条逐项制定整改措施,做到“一隐患一措施”,要明确整改时限、整改责任,逐条对账销号,确保安全隐患整治到位。对既违反相关法律法规及其他强制性国家标准,同时又不符合《安全基本规范》的养老机构,要依法依规限期整改到位。

各县(市、区)民政部门还将联合住建、卫健、应急管理、市场监管等部门对辖区内所有养老机构及城乡社区居家养老服务中心安全隐患,进行全面深入再排查。尤其是经整治已销号的安全隐患,要及时开展“回头看”,做到全覆盖、零容忍、严执法、重实效、管长远,防止“假整改”和整改不彻底等现象。

开启海绵城市试点 城区教育路建设全面提速



本报讯(记者 鲁芳 朱萍 通讯员尹鹏)像海绵一样具有“弹性”、“呼吸”的道路,你见过吗?近日,记者从市政府投资项目建设管理局获悉,打造“海绵城市”试点项目教育路改造工程,将在今年8月底前全部完工正式通车。

教育路市政道路工程是我市城区2018年政府投资新建项目,项目建成将打通咸宁市职业技术学院片区路网,分流咸宁大道交通压力。项目计划总投资2820万元,全长1260.8米,由市政府投资项目建设管理局负责代建,中城建第二十六局

第二建设发展有限公司承建,湖北金桂建设工程监理有限责任公司负责项目的工程监理。

“该项目作为我市打造海绵城市试点工程,在市政道路工程中,首次将透水人行道及下沉式绿地相结合,极大提升了道路对雨水的存蓄、净化能力,缓解城市排水系统压力。”市政局投资项目管理局负责人刘建华介绍,下雨时吸水、蓄水、渗水、净水,需要时将存蓄的水“释放”出来并加以利用,通过这些设施调节,道路就像海绵一样具有“弹性”,会“呼吸”了。

记者了解到,作为一项市政道路基础设施工程,项目于去年7月正式开工,因疫情影响停工。今年3月中旬复工后,参建各方密切配合,紧密部署,全面提速项目的施工管理工作,开工至今已完成约1400万元,预计今年8月底前道路能全部贯通并正式通车。

目前,市政府投资项目建设管理局正采用精细化施工的理念,对原设计方案进行提档升级,针对人行过街通道、站点、交通红绿灯、文化车止石、隐形井盖、人行行道树等内容精心规划,拟将该项目再次打造成为咸宁市市政道路新建项目中的精品工程。

“在这个特殊时期,团队环环配合,打好疫情防控阻击战的同时更严把工程质量关,加强施工监管,积极推进建设工程进度,确保项目如期竣工!”该项目负责人说:“努力打造安全工程、放心工程,这是我们的目标,更是我们的责任。”

